

50万! 10万!

又一波!“翻倍赢家”中奖不断

■专题撰稿 陈敏

顶呱刮新票“翻倍赢家”正在全国范围内掀起一阵刮彩热潮,头奖、二等奖等10万元以上的奖金不断中出。近日,吉林桦甸、江苏南通、黑龙江大庆购彩者分别刮中50万元一等奖;四川成都、山东泰安、重庆黔江、吉林长春购彩者分别刮中10万元奖金。值得一提的是,由于“翻倍赢家”正在进行全国范围内的促销活动,中奖者在刮中奖金的同时,还有机会获得奖上奖。

包本尝鲜 刮中“翻倍赢家”50万

3月19日,吉林桦甸的购彩者孙先生现身省体彩中心,领走“翻倍赢家”头奖50万元。据了解,孙先生是吉林省第一个刮中“翻倍赢家”10元面值50万元一等奖的幸运儿。

据孙先生介绍,他是体彩顶呱刮的忠实粉丝,每逢新票上市,他总要包本购买尝尝鲜。他说:“我包本的情况不是很多,基本上就是顶呱刮新票上市的时候,在不影响正常生活的前提下,购彩娱乐自己还能作公益,我觉得这样挺好的。”

孙先生说,他包了一本面值10元的“翻倍赢家”,刮到第7张的时候发现自己中了50万元一等奖,“我以前刮一次最多中1000元,这次刮完我发现中的是50万,当时我其实还没反应过来,代销者知道我中了一等奖倒是乐坏了。”

至于奖金如何使用,孙先生略显羞涩地说:“我还是单身,打算用这笔幸运奖金买一套房。当然了,我以后还会继续支持体彩的公益事业,坚持购买顶呱刮。”



中奖彩票

朋友圈尝鲜 刮中“翻倍赢家”50万

近日,江苏南通购彩者齐先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”50万元头奖。

据了解,齐先生是体彩店的常客。3月12日,他在午休时间走进体彩店。他说,看到体彩店代销者老成的朋友圈

新票的活动心痒痒,所以想试试10元面值的新票。于是,他买了整本10元面值的“翻倍赢家”开始刮。

这时,旁边加油鼓劲的人多了起来。老成乐呵呵地坐在终端机前,给购彩者兑前一晚

的7星彩,突然听见有人大力拍桌子,喊着说:“中了中了!”他连忙走过去,看到齐先生第十个刮奖区内中出一个“1倍”,下面奖金是50万元。齐先生激动地和老成拥抱在了一起。

一时兴起 刮中“翻倍赢家”50万

3月18日,黑龙江大庆市萨尔图区富民街57号的2309009046体彩店内,购彩者范先生花了40元钱,刮中顶呱刮“翻倍赢家”50万元头奖。

19日,范先生和女儿一起现身省体彩中心领走奖金。领奖时,范先生开心地说:

“昨天,我和几个朋友准备去吃烧烤,一时兴起,打算刮几张新票试试手气。我本来是冲着5G手机、智能手表、羽毛球拍套装、智能跳绳这些礼品去的,没想到能中得头奖。”



中奖彩票

尝鲜试手气 刮中“翻倍赢家”10万

3月17日,四川成都一购彩者现身省体彩中心,领走顶呱刮“翻倍赢家”10万元奖金。

据该中奖者介绍,他是一名房产中介,店铺旁边就是一家体彩店,平日里没事他就爱到体彩店里看看有什么活动,买一本刮了试试手气。16日下午,他在体彩店看到新票“翻倍

赢家”上市,还有“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动,就随手买了一本。刮到10来张的时候,刮中了10万元奖金。

中奖者说:“当时刮开后,我以为是1000元,觉得手气还不错,又仔细看了一遍以为是10000元,最后手指着中奖金额一位一位数才确定了中的是10

万元。”
确认中奖后,中奖者心情很激动,第一时间和店里的同事分享了好消息,大家都夸他运气好。中奖者说,这笔奖金到手后打算请同事们“搓一顿”庆祝一下,和大家一起分享好运。

刮到第5张 刮中“翻倍赢家”10万

3月15日,山东泰安泰山区花园路的体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“翻倍赢家”10万元奖金。

据该门店的代销者杨鹤美介绍,中奖者当时体验了一包新票“翻倍赢家”,在刮到第5张时,票面显示有10个“1倍”符号标志,下方所示奖金均为1万元,激动地连

忙叫她看看中了多少,经过确认,这张彩票累计中得奖金10万元。

杨鹤美说,她的门店曾多次中得过25万元以上大奖,“无论大奖小奖,中奖就是一种幸运,希望更多市民朋友都能收获好运。”



中奖彩票

刮到第3张 刮中“翻倍赢家”10万

重庆黔江的李先生是一位铁杆“刮迷”,对体彩顶呱刮即开型彩票情有独钟。每当有新票上市,他总会第一时间去“尝尝鲜”。

3月16日,吃过午饭后,李先生和往常一样准备刷会儿朋友圈就午睡,正当他觉得有些困倦时,突然看到体彩店主发出的“鸿运开‘翻倍赢家’有好礼”活动海报:中100送100,中200送200,还有智能手机、智能手表、羽毛球拍套装、定制智能跳绳……免费赢!

李先生瞬间睡意全无,急冲冲地跑到公司旁边的体彩店,买了4张面值10元的“翻倍赢家”即开票,兴致勃勃地刮了起来。刮到第3张时,他突然眼前一亮:“呀!真的中奖啦!我就预感会中奖,没想到中了个二等奖10万元,真是太惊喜了!”

领奖时,李先生十分豪爽,选



中奖彩票

择露脸领奖,他笑着说:“这是一件值得高兴的事情,我也想与大家分享我的喜悦和好运!希望下一次能中个更大的奖!”

刮到最后一张 刮中“翻倍赢家”10万

3月18日,吉林长春购彩者张女士现身省体彩中心,领走当天上午刮中的顶呱刮“翻倍赢家”10万元奖金。

张女士说,她一早上心情就非常好,“我特别喜欢体育彩票,过完年体彩恢复销售的当天,我就去体彩店买了好几张顶呱刮。今天早上起床后,我就惦记再去体彩店买上几张。”

张女士说,她来到店后先挑了几张“中国红”。准备再挑点别的票时,代销者便向她推荐了刚上市没多久的“翻倍赢家”。简单看了下游戏玩法后,张女士便决定要这个,她说:“一开始我要的是5元面值的中国红和‘翻倍赢家’,准备付钱的时候是160元,我想了想又拿了2张20元面值的‘翻倍赢家’,正好凑200元。”

张女士说,她先从面额小的开始刮,结果刮到最后一张面值20元的“翻倍赢家”时,发现自己



中奖彩票

中了10万元。
“我经常买顶呱刮,也经常中一些小奖,稍微大点的就是700元、800元和1000元。我购彩的心态非常乐观,中就中,不中就当作公益了。”张女士说。

●观察

“尝鲜”是个好习惯

■陈敏

在顶呱刮购买者当中,有不少人喜欢“尝鲜”。新票上市的时候,他们总要抢先买一点试试手气。事实证明,尝鲜是一个非常好的习惯。

细心一些的“刮迷”会发现,顶呱刮一些新票上市时,总是伴随着促销活动。而且,这些促销活动的力度还不小,不仅有全国范围内的促销活动,还有本省配套推出的促销活动。这些回馈活动,吸引了众多购彩者走进体彩店尝尝鲜。

“翻倍赢家”是顶呱刮最新推出的一款“财富类”主题游戏,是以“翻倍”为特色的家族票,共有

5元、10元、20元三种面值,对应的头奖分别为20万、50万、100万。同时,该票推出了“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动,购彩者还能赢取5G手机、智能手表、羽毛球拍套装、智能跳绳等好物。

“翻倍赢家”正吸引了众多“刮迷”来尝鲜。他们当中,在尝鲜的过程中尝出超级大奖的幸运儿也不在少数。像吉林桦甸、江苏南通的“翻倍赢家”50万元一等奖获得者,都是在尝鲜时,刮中了幸运头奖。

尝鲜是个好习惯,关注顶呱刮新票,关注促销活动,总能收获意外惊喜。